

СОВЕТ ВЕТЕРАНОВ

В честь 70-летия ПОБЕДЫ

В течение 2014 года в Южном округе столицы проходил смотр-конкурс школьных музеев «Дорогами Победы», посвященный 70-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне.



Организаторами конкурса выступили территориальная группа Городского методического центра Департамента образования (руководитель А. В. Лукутин) и Совет ветеранов Южного административного округа (председатель Е. В. Дубман).

Смотр-конкурс проводился в два этапа, в соответствии с соглашением между Московским городским Советом ветеранов и Департаментом образования столицы. На районном этапе были представлены мероприя-

тия в школьных музеях, посвященные Дням воинской славы России, Уроки мужества с участием ветеранов первичных общественных организаций. Проводились также интерактивные экскурсии с использованием видеороликов. В течение четырех дней члены жюри посмотрели также видеофильмы о мероприятиях, посвященных 70-летию Победы, и определили на районном уровне призеров смотра-конкурса.

На окружном этапе в смотре приняли участие 18 школьных музеев. Актив каждого

музея представлял публичную презентацию и альбом. Победителем смотра-конкурса стал музей «И не помнить об этом нельзя» школы № 1640, лауреатами II степени — музей «Слава русского оружия» школы № 896 и музей «Из прошлого — в настоящее» школы № 1375, лауреатами III степени — музей «Боевой славы 12-й артиллерийской Краснознаменной, орденов Кутузова и Богдана Хмельницкого дивизии прорыва Резерва Верховного Главнокомандования» школы № 879, музей «Боевой славы Российской армии» школы № 936 и музей «Аллея славы» школы № 947, посвященный ветеранам Великой Отечественной войны района Бирюлево Восточное.

Дипломами в специальных номинациях окружного Совета ветеранов награждены: коллектив школы № 494 — «За многолетнюю работу по патриотическому воспитанию учащихся» и коллектив гимназии № 1582 — «За реализацию инновационного проекта «Наши деды — славные победы».

Определены лучшие руководители школьных музеев: Л. Т. Ткачева (школа № 494), М. Н. Петухова (школа № 1640), А. В. Давидович (гимназия № 1582), Е. М. Якимова (школа № 879), Т. В. Суворова (школа № 947), Е. Г. Веселова (школа № 1375), Н. В. Авакова (школа № 936) и О. П. Юрина (школа № 896). Поздравляем победителей и призеров смотра-конкурса!

Виктор САФРОНОВ

Декабрьские ВОСПОМИНАНИЯ

5 декабря в парке имени 30-летия Победы района Чертаново Центральное под девизом «Твои защитники, Москва» прошла торжественная встреча, посвященная 73-й годовщине начала контрнаступления советских войск против немецко-фашистских захватчиков в битве под Москвой.

Вспомнить это важнейшее событие в истории Великой Отечественной войны пришли ветераны, жители района, а также представители местной власти. В этот праздничный день много теплых слов и пожеланий услышали жители и, в первую очередь, ветераны. Именно благодаря им — участникам и свидетелям битвы за Москву, наш город празднует свое спасение от захвата немецкими войсками. Глубокую благодарность ветеранам в своих выступлениях выразили глава управы района Чертаново Центральное В. А. Михеев, участник Великой Отечественной войны, Почетный председатель районного Совета ветеранов Л. М. Некрасовский, депутат Мосгордумы VI созыва А. В. Мишин, председатель районного Совета ветеранов Т. А. Родимушкина.

В словах выступавших прозвучала искренняя благодарность защитникам Родины и ее столицы. Многие из ветеранов посвятили свою сегодняшнюю жизнь патриотическому воспитанию молодежи, для которой они остаются живым примером стойкости и доблести. Надежду на дальнейшее воспитание у подрастающего поколения любви к России, на совместное улучшение района выразил депутат Мосгордумы VI созыва А. В. Мишин. Весьма содержательным

было выступление Леонида Моисеевича Некрасовского, в котором он напомнил о нелегком завоевании Великой Победы. Юная активистка детского молодежного общественного объединения «Диалог» Лилия Сафина прочла стихотворение «За Веру и Отечество», написанное ею от лица участницы Великой Отечественной войны Натальи Малышевой. Эта храбрая женщина прошла всю войну, проработала 35 лет в сфере ракетостроения, обрела светлую веру в Бога и, будучи на пенсии, стала монахиней Адрианой. Жители и ветераны, держа в руках алые гвоздики, аплодировали после каждой речи. Также в праздничном торжестве приняли участие первый заместитель главы управы района А. Н. Кузьмин, руководитель муниципального округа Чертаново Центральное Н. И. Пожарова и руководитель аппарата Совета депутатов района Чертаново Центральное А. В. Гурова.

После торжественной части рота Почетного караула возложила корзину с цветами к подножию памятника павшим воинам, а затем и все участники, выражая скорбь, почтили память погибших в битве возложением гвоздик. Эти красные цветы были знаком благодарности советским солдатам, отважно



сражавшимся за Москву, освободившим Тульскую, Рязанскую, Московскую области, а также многие районы Калининской, Смоленской и Орловской областей. В результате контрнаступления враг был отеснен от столицы на 100–250 км.

Для участников встречи выступил фольклорный коллектив «Русский праздник». Захватски исполняя русские народные песни, солистки коллектива приглашали всех поплясать, чтобы согреться. В исполнении солиста прозвучали военные песни «Журавли», «Катюша» и композиция Олега Газманова «Туман». А в это время в воздухе витал аппетитный аромат от расположенной неподалеку поле-

вой кухни. Там всем желающим раздавали горячий чай, гречневую кашу и «фронтовые 100 грамм».

В этот день местные ветераны не могли обойтись без того, чтобы не взглянуть друг другу в глаза, не обменяться поздравлениями с этой выдающейся датой. И это чувство объединения наполнило празднование 73-й годовщины битвы под Москвой светом, пусть оно и контрастировало с горечью утраты. Всем живым остается только помнить тех, кто не вернулся из боя и чьи заслуги перед Отечеством не будут забыты никогда.

Иван ФУРСОВ
Фото автора

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

Социальные гарантии НЕ УМЕНЬШАТСЯ

Ни одна социальная программа не будет отменена или сокращена из-за падения курса рубля, заявил М24.ru руководитель Департамента социальной защиты Владимир Петросян.

«Все будет сделано в рамках бюджета, принятого Московской городской Думой, — добавил Петросян. — Все социальные гарантии у москвичей останутся». Ранее Мосгордума утвердила во втором и третьем чтениях законопроект о бюджете столицы на ближайшие три года. 970 миллиардов рублей будет направлено на ключевые социальные программы.

О социальной ПОМОЩИ МОСКВИЧАМ

Сегодня социальную помощь на дому получают 132 тысячи жителей столицы.

Об этом на заседании комиссии Мосгордумы по социальной политике и трудовым отношениям сообщил руководитель департамента социальной защиты населения Владимир Петросян.

Кому же предназначена, в первую очередь, социальная помощь? «Это 132 тысячи клиентов наших социальных служб, которые получают услуги на дому, в центрах социального обслуживания. Это 14 тысяч наших клиентов, которые сегодня находятся в стационарах, это наши клиенты, которые получают услуги через мобильные социальные службы, а их сегодня в городе 42, и получили 75 тысяч услуг в течение 2014 года», — сказал Владимир Петросян.

По материалам Информационного центра
Правительства Москвы

БИРЖА ТРУДА

Какую работу ВЫБИРАЮТ ПЕНСИОНЕРЫ

8 декабря в столице прошла городская акция по трудоустройству пожилых людей, в которой приняли участие московские пенсионеры.

Какой же работе отдали предпочтение участники акции? «Сорок восемь процентов пожилых жителей города выбирают гибкий график занятости. Желание работать дома выразил 31 % москвичей пенсионного возраста. Только 20 % заинтересовались временными, сезонными формами трудоустройства», — отметили в пресс-службе столичного Департамента труда и занятости населения.

В ярмарке вакансий приняли участие около 40 работодателей, предоставляющих вакансии для пожилых людей. Для пенсионеров предлагалось свыше 1,5 тысячи вакансий. По предварительным подсчетам, акцию посетили около трех тысяч соискателей пожилого возраста. Об этом 9 декабря сообщило Агентство городских новостей «Москва».

По материалам Информационного центра
Правительства Москвы

Фирма «Заботливая лошадь»



Оказываем социально-бытовые услуги:

- опытные сиделки, домработницы, няни, гувернантки;
- патронаж, помощь пожилым людям в решении бытовых проблем;
- уход за лежачими больными в больнице;
- уборка квартир;
- стрижка на дому.

Мы наполним вашу жизнь заботой, теплом и комфортом.

8-925-065-0677 Светлана Николаевна
WWW.CAREFULHORSE.RU